

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Αριθ.Απόφ: 19/2022

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το πρακτικό της 07/2022 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής
 Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα 19-09-2022 και ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την 07/13-09-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Ζωγράφος Αστέριος, Σιμώνης Ιωάννης, Κομπόγιαννος Χρήστος, Ματέας Γεώργιος, Καμαργιώτου Άννα, Καλλιμάνης Γεώργιος, Σφυρής Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ: ουδείς

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία Στεργιούδη.

ΘΕΜΑ	2. Κοπή ενός (1) υψηλόκορμου ξερού ελάτου στην οδό Καραγκάνη Αθ., στον Πολύγυρο για λόγους ασφάλειας
Αρ. απόφασης: 19	

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Αστέριος Ζωγράφος, εισηγούμενος το θέμα ανέγνωσε την έκθεση αυτοψίας του προϊστάμενου του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασία του Δήμου Πολυγύρου:

«Στις 5/9/2022 ο κάτωθι υπογεγραμμένος Ζούνης Αθανάσιος Δασολόγος προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, διενήργησα αυτοψία στον Πολύγυρο και συγκεκριμένα στην οδό Καραγκάνη Αθ. Από την αυτοψία διαπιστώθηκε η ύπαρξη ενός υψηλόκορμου ξερού ελάτου ύψους (8-10μ.) το οποίος κρίνεται επικίνδυνο για πρόκληση ατυχήματος σε διερχόμενους πεζούς και οχήματα λόγω πτώσης του σε περίπτωση ισχυρών ανέμων (φωτ. 1,2).

Το εν λόγω έλατο βρίσκεται εντός του ρυμοτομικού σχεδίου Πολυγύρου, επομένως δεν προστατεύεται από τις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας περί προστασίας δασών και των δασικών γενικά εκτάσεων.

Το δέντρο αυτό δεν προστατεύεται από τις διατάξεις της αρχαιολογικής νομοθεσίας ή νομοθεσίας για προστατευόμενες περιοχές ή άλλης συναφούς νομοθεσίας.

Προτείνεται η κοπή και απομάκρυνσή του το συντομότερο δυνατό για λόγους ασφάλειας των διερχόμενων οχημάτων και πεζών από το συγκεκριμένο σημείο».

Τα μέλη της επιτροπής εξέτασαν το φωτογραφικό υλικό και κατόπιν συζήτησης συμφώνησαν ότι είναι αναγκαίο να κοπεί για λόγους ασφάλειας το ξερό έλατο στην οδό Καραγκάνη Αθ., στον Πολύγυρο σύμφωνα με την εισήγηση του Δασολόγου προϊστάμενου του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Πολυγύρου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου

Αποφασίζει Ομόφωνα

Την κοπή για λόγους ασφάλειας ενός (1) υψηλόκορμου ξερού ελάτου στην οδό Αθανασίου Καραγκάνη, στον Πολύγυρο.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 19/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 19 Σεπτεμβρίου 2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

